
2021年　アンケート結果
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来園目的

テニスコート利用 野球場利用 散歩・ジョギング

公園で遊ぶ為 健康の保持・増進 競技力の向上

趣味・ストレス解消 仲間との交流 その他
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当公園を選ばれた理由

予約がとりやすい 公園が綺麗 スタッフの対応

施設の充実 ご自宅が近い アクセスが良い

趣味・ストレス解消 その他
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スタッフの対応

満足 やや満足 やや不満 不満



Q１　公園について何か不満はございますか？　※質問に満足の内容のご意見は割愛しています。

・水はけが悪いです(同回答10件）

・コートブラシが新しいのがほしい。

・駐車場が遠い。いっぱいで止められないときがある。

・コートをしきるフェンスで使えない（風が吹くとたおれる）ものがあるのでいいものにして下さい。

・ほんの少しですが、ベンチの追加をお願いします。テニスコートの風防止ネット

・余りないです。水はけは多少良くないけど、コートが滑らなくてよいです。→海岸や評定はすべる。

・奥のコートに行く通路を作ってほしい。

Q２　公園にどのようなサービス・施設があると良いですか？

・ロビーの窓に夏日除けがあると助かります。（日よけの充実面回答が2件）

コーヒーの自販機設置欲しい（他アイス自販機など自販機の充実面の回答が10件）

・遊具ベンチ

・血圧を測定する機械があるといいです。

・子供の遊具

・ボルダリング　壁打ちコート

・ランニングコース・ストレッチができる健康遊具。

・ほんの少しですが、ベンチの追加をお願いします。テニスコートの風防止ネット

・コート内を通らずに、奥の方に入る入口があれば便利だと思う。

・バーベキュー広場。

・コロナがおちついて、以前のように少しでいいので、お茶が飲めるスペースが有ったらうれしいです。

・シャワー室が多いと嬉しい。

Q３　今後実施して欲しいワークショップ・イベント等はございますか？

・さし木や接ぎ木のやり方等、植物栽培のやり方等おしえてほしい。（植物・花に関する同回答6件）

・エコ活動

・ラベンダーワークショップ（同回答3件）

・X’masのミニツリーや、お正月飾り当の作製をまた再開して欲しい。(手芸など同回答4件）

・テニスの大会・教室の開催など。（同回答2件）

Q４　その他のご意見・ご要望

いつも親切丁寧で気持ちよく使わせていただいています。スタッフの方も感じよくて！！

（同様の感謝の内容の意見が22件）

マスクもサボテンもありがとうございました。

シクラメンの赤ちゃんありがとうございます。

葉南夫苗を頂いたり、野菜を頂いたりしてうれしいです、手作りのオーナメントもかわいいです。

いつも快適に使用させていただき、ありがとうございます。四面なのでなかなか抽選に当たりませんが、

緑も多くて花もきれいなこのコートが好きです。

前にコートの整備をしたと思いますが、水たまりが多い（雨が降ると）のが不満です。

注：具体的なご意見のみを抜粋しています

令和3年度　アンケート記述欄（具体的回答）　

アンケートの感想・理由（記述欄）


